
	  
BUDUĆNOST	  JE	  INA	  

	  
INA	   je	   srednje	   velika	   europska	   naftna	   kompanija	   koja	   ima	   vodeću	   ulogu	   u	   naftnom	   poslovanju	   u	  
Hrvatskoj	  i	  značajnu	  ulogu	  u	  regiji,	  u	  istraživanju	  i	  proizvodnji	  nafte	  i	  plina,	  preradi	  nafte	  te	  distribuciji	  
plina,	  nafte	  i	  naftnih	  derivata.	  
INA	  nastoji	  maksimalno	  otvoriti	  svoja	  vrata	  mladim	  obrazovanim	  stručnjacima	  te	   im	  pružiti	  podršku	  
tijekom	  obrazovanja	  kroz	  različite	  stipendijske	  programe	  i	  ostale	  inicijative	  koje	  potiču	  motiviranost	  i	  
želju	  za	  daljnjim	  osobnim	  razvojem	  i	  usavršavanjem.	  
	  
Growww	  program	  usmjeren	   je	  na	  zapošljavanje	  mladih	  talenata	   iz	  različitih	  područja.	  Ciljane	  grupe	  
studenata	  su	  naftni	   inženjeri,	   inženjeri	  kemije	   i	  strojarstva,	  ekonomisti,	   informatičari	  te	  ostali	  profili	  
visokoobrazovanih	   studenata	   (pravo,	   građevina,	   zaštita	   na	   radu,	   itd.).	   Uskoro	   će	   krenuti	   program	  
Growww	  2013.,	  a	  obavijest	  o	  početku	  natječaja	  uskoro	  će	  biti	  dostupna	  na	  Ininim	  web	  stranicama.	  
	  
Freshhh	  je	  on-‐line	  međunarodno	  natjecanje	  orijentirano	  na	  studente,	  a	  održava	  se	  svake	  godine.	  Cilj	  
ovog	  natjecanja	  je	  upoznati	  mlade	  ljude	  različitih	  struka	  i	  usmjerenja	  sa	  svijetom	  naftne	  industrije,	  
kojeg	  je	  i	  INA	  dio.	  Najbolje	  plasirani	  timovi	  osvajaju	  novčane	  nagrade,	  sudjelovanje	  na	  finalu	  
natjecanja	  u	  Budimpešti	  te	  mogućnost	  sudjelovanja	  u	  programu	  Growww.	  Prijave	  za	  Freshhh	  2013.	  
su	  u	  tijeku	  i	  traju	  do	  17.03.	  do	  12:00.	  
	  
Također,	  INA	  će	  i	  ove	  godine	  pokrenuti	  natječaj	  za	  izbor	  najboljeg	  profesora/ice	  matematike,	  fizike	  i	  
kemije	  pod	  nazivom	  “NajMentor/ica”.	  Natječaj	  “NajMentor/ica”	  osmišljen	  je	  s	  ciljem	  da	  studentima	  
tehničkih,	  tehnoloških	  i	  prirodoslovnih	  fakulteta	  te	  fakulteta	  geoznanosti	  pruži	  priliku	  da	  nominiraju	  
profesora	  ili	  profesoricu	  iz	  srednje	  škole	  koji	  su	  u	  njima	  potaknuli	  želju	  za	  učenjem	  i	  napredovanjem	  
te	  usadili	  ljubav	  prema	  prirodnim	  znanostima	  i	  tehnologiji.	  	  
	  
Nadalje,	   s	   ciljem	   poticanja	   studenata	   na	   aktivno	   uključivanje	   u	   rad	   znanstvene	   zajednice	   i	   razvoj	  
novih	  znanstvenih	  projekata,	  kao	  i	  olakšavanja	  njihovog	  školovanja,	  INA	  u	  suradnji	  s	  Jutarnjim	  listom	  
već	   nekoliko	   godina	   provodi	   projekt	   stipendiranja	   Najstudentskih	   projekata	   iz	   područja	   kemije,	  
kemijskog	  inženjerstva,	  strojarstva,	  energetike,	  zaštite	  okoliša,	  rudarstva,	  postrojenja	  i	  informacijsko-‐
komunikacijske	  tehnologije.	  
	  
INA	  će	  u	  sklopu	  EBEC	  Zagreb	  -‐	  Dana	  inženjera	  predstaviti	  svoje	  pripravničke	  programe	  te	  programe	  
namijenjene	   isključivo	   studentima.	   EBEC	   Zagreb	   -‐	   Dani	   inženjera	   četverodnevni	   je	   događaj	   u	  
organizaciji	   studentske	   udruge	   BEST	   Zagreb,	   a	   primarna	   svrha	   ovog	   događaja	   je	   jače	   povezivanje	  
studenata	  i	  tvrtki.	  	  
	  
BEST	   Zagreb	   neprofitna	   je	   studentska	   organizacija,	   a	   dio	   je	   međunarodne	   organizacije	   Board	   of	  
European	   Students	   of	   Technology	   (BEST)	   koja	   okuplja	   studente	   tehnologije	   s	   91	   sveučilišta	   iz	   cijele	  
Europe,	  s	  ciljem	  njihova	  uključivanja	  u	   izazovne	  međunarodne	  projekte	  kao	  što	  su	  stručni	  seminari,	  
treninzi,	  radionice,	  kulturne	  razmjene	  te	  inženjerska	  i	  stručna	  natjecanja.	  
	  
Više	  informacija	  o	  samim	  programima	  možete	  pronaći	  na	  www.ina.hr	  i	  Ininoj	  Facebook	  stranici.	  
	  
	  
Prezentacija	  za	  studente	  FKIT-‐a	  održat	  će	  se	  u	  srijedu,	  13.	  ožujka	  2013.	  u	  vijećnici	  Fakulteta.	  
	  

VIDIMO	  SE!	  
	  


